Informace o projektu WorldCamera – delší varianta
Online kamery, obrázky a reportáže ze všech koutů světa. 

Portál www.worldcamera.net Vám umožní procestovat celý svět a prohlédnout si různá zajímavá místa, aniž byste opustili svůj domov. Online kamery, na které náš portál odkazuje, jsou vlastněny a provozovány různými subjekty – univerzitami, vládními organizacemi, městy, turistickými středisky, společnostmi i individuálními osobami. Pro náš portál vybíráme především takové provozovatele kamer, kteří nabízejí spolehlivý zdroj obrazu, a to živé video, nebo snímky, který se v čase pravidelně obnovují. Kromě živého obrazu je k dispozici u každé kamery uložený reprezentativní snímek. Ukázkový archivní snímek oceníte, když se budete na kameru zkoušet dívat v době, kdy na ní není nic vidět, protože je noc, nebo třeba hustá mlha.

Kamery je možno vyhledat podle názvu místa, podle země či státu, nebo podle tématu, který kamera zobrazuje. 
Portál www.worldcamera.net nabízí tři základní pohledy na místa po světě:

· Online kamery (tzv.webcamera, webcam, weathercamera, travelcamera a podobně) - nabízí živý pohled na dané místo. Obraz je buď živé video, které klade značné nároky na internetové připojení a je využíváno jen tam, kde se obraz stále rychle mění, nebo sekvence obrázků ve formátu jpg, které se obnovují v řádu vteřin či minut, kde se obrázek mění jen pomalu.

· Galerie – kvalitní obrázky, pořízené jako fotografie ze zajímavých míst, řazené podle míst nebo témat. U obrázků jsou vyznačeni i autoři, kteří je pořídili a dali k dispozici našemu portálu.
· Reportáže z cest – jsou kombinací fotografií a textu, kde se s Vámi autoři podělí o zajímavé zážitky z míst, která navštívili.

